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Хотинська фотреця
Історія старовинного буковинського 
міста Хотин - це запеклі війни, 
великі повстання, славні перемоги і 
страшні поразки, це історія 
жорстоких битв за володіння 
потужною фортецею. Вже не одне 
століття свідком історичних подій є 
Хотинська фортеця, яка, до слова, 
входить до рейтингу «Сім чудес 
України». Розташовано: м. Хотин, 
Чернівецька область.



Ландшафтний заказник «Буковинські 
водоспади» 

Барвистий ланцюжок водоспадів завдовжки 
до двох кілометрів простяглися вздовж течії 
річки Смугарів на Буковині, в Карпатських 
горах. Саме там спадають води 
Смугаровскіх водоспадів.Невелика річечка 
Смугарів впадає в більш повноводну річку 
Черемош. У нижній течії річки Смугарів, і її 
приток масивні пісковики, вапняки і сланці 
утворюють каскад семи водоспадів різної 
потужності і висоти, води яких падають з 
стрімких уступів.Розташовано: в селі 
Розтоки Путильського Чернівецької області.



Скитська печера

Унікальний об'єкт спелеотуризму в 
Чернівецькій області - Скитська печера в 

Звенячині. Свою назву отримала від гіпсового 
родовища, де розташувалася. У давні часи цю 

місцевість називали «Гострі Говди», що від 
австрійського слова означає «говд» - пагорби, 

скелі.



Печера Попелюшка
Часто печери обростають містичними 
історіями. Нерідко це просто байки, які 

придумують для того, щоб створити над 
печерою романтичний або магічний 

ореол. Але печера Попелюшка - це не 
той випадок. Вона ще недостатньо добре 

вивчена, тому хто знає, що саме чекає 
спелеологів в її надрах. Село Подвірне 

Новоселицького району



Печера Довбуша
Яскраве гуцульське поселення 
Підзахаричі славиться своїми 
мальовничими краєвидами на долини, 
найчистішим гірським повітрям і 
багатою історією. Тутешні місця не 
залишив без уваги відважний ватажок 
опришків (повстанців): недалеко від 
перевалу Німчич перебувала печера 
Довбуша, яка служила притулком для 
повстанців. Печера Довбуша 
знаходиться на перевалі Німчич.



Оглядовий майданчик
Назва «Хрещатик» - не єдина 
родзинка села в Чернівецькій області. 
Тут, на високому і крутому березі річки 
Дністер, знаходиться природна 
оглядовий майданчик. Без будь-яких 
технічних засобів звідси можна 
помилуватися унікальним 
географічним явищем - меандрові 
Дністра. Знаходиться в селі Крещатик.



Національний природний парк 
«Вижницький»
На відміну від інших національних парків 
регіону, де переважають середньогірні та 
частково високогірні ландшафти й рослинність, 
“Вижницький” уособлює низькогірну частину 
Карпат з досить м’яким кліматом і 
переважанням в лісах теплолюбних порід – бука 
та ялиці.Знаходиться :Чернівецька область, 
Вижницький район, смт Берегомет



Хрещатицький монастир
Заїжджаючи на Буковину з боку 
Тернопільської області, перед вами 
відкривається захоплююча панорама 
каньйону Дністра недалеко від міста 
Заліщики. З боку Чернівецької 
області на Дністровських скелях 
розмістився Хрещатицький монастир 
з багатою і давньою історією. 
Знаходиться: с. Крещатик , 
Заставнивського району.



Галицький Свято-
Миколаївський монастир
Високо над річкою, в скелях, де світить 
палюче сонце і постійно віють вітри 
причаївся цей монастир. Чоловічий 
монастир знаходиться на північно-східній 
околиці с. Галиця, у верхній частині 
стрімкого схилу правого берега Дністра, 
на висоті 120 м над рівнем 
Дністровського водосховища



Дністровський каньйон
 В Предгорье Карпат на Львівщині, на 
висоті майже дев'ятисот метрів, бере 
початок одна з найзагадковіших і цікавих 
річок - Дністер. Спустившись з гір, води 
Дністра розтікаються, місцями утворюючи 
острови. Тиша і спокій вод плоскогір'я 
поступово переростають у все більш 
стрімкі потоки в районі села Журавина. 
Береги піднімаються, русло стає 
кам'янистим, нижче давнього Галича річка 
звужується і починається одне з семи 
природних чудес України - Дністровський 
каньйон.
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